e 1ola q derzi

'
ecomporkera il risar tinents dei Iunql whili.

cumentp, ne utilizzarne il contenuio o renierlo comin

coslituira un eridenle sbuso

produire queste do

Non ¢ pernesso consegnart o Lerzi v ri
et w

meni, Louts s plailadion ou cammunitalion de son ¢ontonu sanl interdites, sauf

roductian de ce dacu
1

P

Touta Comnunication ou re

nutorivalion ¢

LABEL MARKED WITH :-
1.CUSTOMER NO

ROTATED VIEW ON ARROW A

riziont

ﬂl'l_ inf

Larizzazione esplicite.

gle conslitue un abus eridenl et e pose son auleur ou versement de dommages el

renent q cetle

resse, To

ANS |CHT GEDREHT VON PFEIL A @ 0.8 o AOMI S S A BLE TEMEERATURES:
2-PRODUCTION PLANT | VUE TOURNE DANS LES SENS DE FLECHE A FLOW RATE = 16-35 |/min THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH. :
5.DATE OF MANUFACTURE S — VISTA RUOTATO IN DIREZIONE DELLA FRECCIA A _ ) TEMPERATURE DE SERVICE -40°C TO +90°C
4 .OPTIONAL | AT Py3=8, Py=0 bar TEMPERATURA D'ESERCIZI0.
SCHILD MIT AUFSCHRIFT: - ' < v il CUSTOMER PART NO. SCANIA SCHRIFTZUG DURCHFiUSSMENGE = 16-35 | /mi SERVICE PRESSURE.
T KUNDEN-NR KUNDENTE | LNR. LOGO SCANIA BE| Poch . P20 b min BE TR | EBSDRUCK . MAX 13 bar.
2 .FERT | GUNGSWERK —N M PIECE DU CLIENT NO. LOGO SCANIA 2370, Fgq=0 bAr PRESSION DE SERVICE
' PEZZO DEL CLIENTE N. 0.0 , ;
3 HERSTELLDATUM o ~ @ 0.8 55 . PRESSIONE D'ESERCIZIO.
4 .BELIEBIG - - - ~ DEBIT = 16-35 |/min MEDIUM  AIR
5.WABCO |IDENTIF IKAT |ONS-NUMMER — —7 L SOUS P,:=8, P,,=0 bar MEDIUM  LUFT.
ETIQUETTE COMPORTANT : - —— 2 0.8 109 MILIEU AIR.
1.NO CLIENT < (oEE=o) PORTATA = 16-35 |/min FLUIDO  ARIA.
%'gi}E‘EDEEFigg?gﬂ:gm | | PER Py3=8, P;,=0 bar CONNECT I0ONS SUPPLY
3-DATE DE F $ 23 24 ANSCHLUESSE | _ LUFTEINTRITT
. ' 23 214 ORIF ICES AL IMENTAT ION
5.WABCO NUMERO D’ IDENTIFICATION — — \ ORIF1Z1 AL IMENTAZ | ONE
ETICHETTA CONTRASSEGNATA CON: - /
1.NO CLIENTE CIRCUIT 1 CIRCUIT 2
2.STABILIMENTO DI PRODUZ|ONE | _ _ KREIS 1 _ KREIS 2
3.DATA DI FABRICAZIONE L )1 1 W ) 21= SlreulT 1 2% clrcuIT 2
4.A SCELTA ) | | CIRCUITO 1 CIRCUITO 2
5.WABCO NUMERO D' IDENTIFICAZIONE A 59 —
- - Q N CIRCUIT 3 CIRCUIT 4
21 29 23- KREIS 3 24- KREIS 4
SORT 1 CIRCUIT 3 CIRCUIT 4
CIRCUITO 3 CIRCUITO 4
M22x1.5-6H x16 FULL THREAD IT IT
| AT (E:j JED 152 A A
TORQUE 55 Nm MAX. | [
ANSCHLUESSE 1 AN
| M22x1.5-6H x16 DURCHGEHENDES GEW INDE Y
g JED 152
==Y B \ ANZUGSMOMENT 55 Nm MAX.
= i | ORIFICES 1
1 © - M22x1.5-6H x16 FILET COMPLET 1
~ | 1 | JED 152 PORTS ANSHLUESSE
s //'\ f  COUPLE DE SERRAGE 55 Nm MAX. ORIFICES  ATTACCHI 21 22 23 24
4 PORTS L 1 | 11/ ORIFI1ZI 1
. ! | il M22x1.5-6H x16 FILETTATURA COMPLETA
it JED 152
y - | OPENING PRESSURE (DYNAMIC)
)@; N T COPPTA DI SERRAGGIO 55 Nm MAX. OEFFNUNGSDRUCK (DYNAMISCH) BAR +0 7 4*0 |6 5*0
o | W PRESSION DE OUVERTURE (DYNAM) P 6.9.; 3 +4-0.3|9-9-0.3
_=x 39 AF - < _ PRESSIONE DI APERTURA (DINAM)
25| MB8x1.25 THRO' (13 DEEP) (x2) - - ® 3
5= TORQUE 25-30 Nm 29
25| MB8x1.25 DURCHGEHEND(TIEFE 13)(x2) R CLOSING PRESSURE DYNAMIC
52| ANZUGSMOMENT 25-30 Nem o8 SCHL | ESSDRUCK DYNAMI SCH BAR >4 5
2| M8x1.25 FILET(PROFONDEUR 13) (x2) - - PRESSION DE FERMETURE DYNAM '
f=:| COUPLE DE SERRAGE 25-30 Nm PRESSIONE DI CHIUSURA DINAM
22| M8x1.25 ATTRAVERSO(PROFONDITA 13)(x2)
22| COPPIA DI SERRAGGIO 25-30 Nm 109 >4 5
e = 55 g (x4) CLOSING PRESSURE STATIC 0 . 24,5
2t M16x1.5-6H x13 FULL THREAD AT FAILURE OF CIRCUIT ... >4 5
T - JED 152 SCHL | ESSDRUCK STAT I SCH 4 0 >4 .5
“¥s - D TORQUE 35 Nm MAX. BEI AUSFALL VON KREIS .... BAR
HE M16x1.5-6H x13 DURCHGEHENDES GEWI|NDE PRESSION DE FERMETURE STATIQUE > >4 .5
|3z JED 152 EN CAS DE DEFAILLANCE DU CIRCUIT .... 4.5 0 -
3|z 93 24— ANZUGSMOMENT 35 Nm MAX. PRESSIONE DI CHIUSURA STATICA
":3 K l [::3 } ?égxlsg-GH x13 FILET COMPLET IN CASO DI DIFETTO DEL CIRCUITO .... 24 . 5 24 . 5 0
E | iy | 0 CORROS ION PROTECTION: -
" ! /93"[ S | ®) L@ COUPLE DE SERRAGE 35 Nm MAX. KORROS | ONSSCHUTZ ©
e <Q _ PROTECTION ANT |CORROS | VE
: N Rﬁi hjllj:gx}sg 6H x13 FILETTATURA COMPLETA SROTEZ IONE ANT | GORROS | ONE
= _ M A
R ,% 83 COPPIA DI SERRAGGIO 35 Nm MAX. ALUMINIUM PARTS CHROMATED
5| 558 Wl . A A TO JED-259
285|385 gl @ ([ 29 ALUMINIUMTE | LE CHROMIERT
: 00 ] - - GEMASS JED-259
F | PIECES ALUMINIUM CHROMEES
: . ] . POUR JED-259
Eé © ADJUSTING SCREWS SECURED PEZZI IN ALUMINIO CROMATI
e " @\ ABED Y AGAINST TAMPERING WITH PER JED-259
HE R N - T LOCTITE AFTER TEST. SCREWS MECHANICALY ZINC PLATED
HEFE | NACH PRUFUNG MIT LOCTITE AND PASSIVATED
e GEGEN UNBEFUGTE (JED-256-4)
HEEE 0 EINGRIFFE GESICHERT SCHRAUBEN MECHANISCH VERZ INKT
EEeH UND PASSIVIERT
e 87 VIS DE REGLAGE FIXEES =
B - B QEESR%QETL;EEEAESSAI \(/\IIEDMEZCS:iNTC)JUEMENT Z INGUEES
i ET _PASS|VEES T — e wm— WMABCO
e VITI DI REGOLAZIONE (JED-256-4) Doc. Code: [sheet: T Dr qun QUADRUPLE CIRCUIT PROTECTION VALVE.
% 5;5:5 F I SSATE CONTRO V I T I MECCAN I CAMENTE Z I NCATE General Tolerances {ED-261 20.04.2009 I CHAMOT VIERKREIS - SCHUTZVENTIL.
EH - MANOMISSIONE CON LOCTITE Range o1 Nemine| Dimensiont | = mrn] el VALVOLA DI PROTEZIONE LA & GIRCUTTI .
= Eég DRAW I NG PRODUCED ON CADAM DOPO LE PROVE E PASS I VATE s s0l> 180 20'04'2009E‘P|.|'\1AACH
=g [MANUAL CHANGES PROHIBITED [DIMENSTONS IN MILLIMETRES] (JED-256-4) cae v | < 50[2 100)2 t00]s avo| < VG
%ggﬁ Fine X 0.5 1.0 15 7.0 1110:1: Seale Natetigl No. DI;::;I“::tli‘:r:;:;g(:G.Ds?e.e?G
3252 Medium 1.0 2030 40] =3 : 1:1 '
251523 Courve 2.0 | 3.5 5.0]6.5 i — TISTRT 934 714 128 0O 00S| ML | 1/1
5;;; Tapped Heles acc. A 1 cCh r— 1A ECN-No. Revision Techn. Resp. Replocement iar
ég’:f 1) Tolerance Class Applied Crossmarted — 1\ 121685 3D 510

1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 N/ 7 | 8 | 9 | 10 | < =



